



雷雨多发季,荆川公园这份爆笑避雷指南火了!

“戏精园丁杨班长”圆了演员梦

最近雷雨天气多发,常州荆川公园园景班班长杨勇,自编自导自演了一部《戏精园丁杨班长——公园避雷指南》,诙谐的演技、实用的提醒,这部视频受到众多网友转发和点赞,有人建议他改行当演员,还有人则称赞他是园林系统的“民警李建国”。

记者了解到,进入园林行业工作了15年的杨勇,从小真的有个演员梦,只是当时未得到家长的支持。不过在公园里,他依然活跃在各个表演舞台上,堪称荆川公园的“台柱子”。此次拍摄视频,杨勇也算实现了当初的“演员梦”。

朱春晖 张敏



视频最后以“杨勇,该干活了”搞笑收尾 视频截图

爆笑避雷视频引围观

昨天,一篇名为《天雷滚滚!戏精园丁杨班长爆笑演绎避雷指南》的文章,出现在常州市园林局官方微博账号“绿满龙城”上,立即引发众多网友围观。在这篇文章里,一部名叫《戏精园丁杨班长——公园避雷指南》的视频,吸引了网友们的目光。

这个避雷指南时长近三分钟,由荆川公园园景班班长杨勇担任主演,分三个场景告诉市民游客,遇到雷雨天气应远离电线杆、路灯、大树,当然也不能使用手机。

视频里,杨勇用“自我牺牲”的方式,在被雷劈了三次后终于长了记性。诙谐的演技、实用的提醒,自然也让观众们接收到了雷雨天气身处公园的正确避雷方法。

视频被上传到网络之后,很快引发众多网友转发和点赞。有网友

表示,杨勇是一名被园林事业耽误的喜剧演员,建议他改行做演员。还有网友则说,杨勇是园林系统的“民警李建国”,很有表演天赋。

视频火爆后,记者联系上荆川公园管理处副主任戴妍,她表示,今年以来,公园一直在探索服务模式的提升。出梅后,雷雨天气较多,“我们希望通过演员夸张诙谐的表演,生动直观地向市民游客展现正确的避雷方法。”

曾经也有个“演员梦”

戴妍说,公园园景班班长杨勇是公园的“台柱子”,他“平时除了热爱工作之外,很喜欢表演,每当公园有演出,他总是第一个站出来,舞台上也总会有他的身影。”

今年已经36岁的杨勇,在荆川公园从事园林工作已有15个年头了。这期间,他卖过票,当过保安,管养过绿化,从业经历丰富。杨勇

告诉记者,虽然当初在学校学的是园林绿化专业,但其实从小他就有个当演员的梦想。学校里文艺演出,他都是积极参加,业余时间,他就喜欢看电影。曾经,他也想过要报考表演专业,但最后由于家长不支持就放弃了。不过进入公园后,只要有表演机会,他都积极参与,过一把表演瘾。

此次避雷视频让杨勇的表演天赋展现在公众面前。他说,第一次拍,还是有些紧张,从前期构思到剧本创作、场景、动作设计等,基本都由他自编自导自演,花了一个多星期,拍摄时天气炎热,有一个动作要重复拍20多次。

不过好在最后的呈现效果还不错,这个戏精园丁杨班长的形象已经取得了初步成功。杨勇透露,目前他和同事已经在酝酿《戏精园丁杨班长》系列的第二部视频了,题材将以防暑降温为主。



3D打印进藏区

近日,常州机电学院3D动力社志愿者团队,千里迢迢赶赴青海省黄南州,将3D打印技术带进藏区,开展为期三天的科普活动。志愿者们以“3D打印进藏区,感悟科技共成长”为主题,先后在黄南州第一届中小学艺术文化节、农区、牧区等地开展活动。在艺术文化节上,全州4个县共610余名中小学生驻足聆听3D打印的历程以及3D打印的奥秘。

周蕾 陆文杰 文/摄

360°沉浸式体验项目—— 恐龙基因研究中心明年暑期开放

记者昨从恐龙园文旅集团了解到,中华恐龙园景区全新项目“恐龙基因研究中心”已经开工建设,将于明年暑期华丽开放。这个360°沉浸式体验项目,将带给市民游客全新的体验。

据了解,恐龙基因研究中心位于景区原先的热带雨林区域,重新改造后,游客能更真切地沉浸在侏罗纪世界里,和恐龙零距离接触,体验跌宕起伏的剧情。

整个项目占地23000平方米,相当于3个足球场大。各个区域相互关联且各具巧思,配合剧情发展营造出越来越让人紧张的氛围,使游客完全沉浸在故事里。

游客们将乘坐特制的“大巴车”欣赏奇花异草和神奇的恐龙世界,带着期待进入项目的主演厅,巨型恐龙突然在身边咆哮起来,大巴在原始丛林中穿梭颠簸,游客的视野被弧幕所包裹,体感被多自由度动感平台所掌控,所见所感都真假难辨。硬件和内容的完美融合会为游客带来超高的拟真体验和无与伦比的刺激感。

此外,“恐龙基因研究中心”里30棵造型各异的远古树木遮天蔽日,23种奇花异草色彩纷呈,莹莹发光,使这里异常神秘。剑龙、三角龙、马门溪龙等十种恐龙怡然自得,或捕食,或产蛋,一切都安然且美好,徜徉

其间,像是身处侏罗纪时代。

值得一提的是,操刀此次新项目的是常州恐龙园文化科技有限公司,这个脱胎于恐龙园文旅集团“动漫事业部”的机构,正是《恐龙宝贝》《小龙甜品工坊》等恐龙系列原创IP的缔造者。先后打造了恐龙园4D电影《翼龙骑士》、首部大型原创魔幻剧《库克传奇》等。

除专注于中华恐龙园自身项目的改造提升,恐龙园文科还为全国文旅业界提供全方位的IP与科技产品输出,先后与泗洪文化艺术中心、甘肃西部恐龙园、云南世界恐龙谷等多家单位进行了深度合作,受到业界广泛肯定。杨磊 张敏

杭州的钱女士到溧阳市旅游,住在当地一处民宿,不料家人却遭不明物咬,原本花大价钱住民宿,结果在医院度过了一个晚上。

首批既有住宅增设电梯上岗

日前,天宁区既有住宅增设电梯现场推进会在同济花园举行。当天,常州首批3台既有住宅增设电梯正式投入使用,这是天宁“人居生活品质最优”城区建设的实践,也为天宁乃至常州市既有住宅增设电梯工作开启新的篇章。

作为首批试点小区,浦南新村44-1幢甲单元和同济花园小区3幢乙单元、7幢甲单元,分别于今年1月18日、2月9日开工。7月初,3台电梯通过特种设备检验检测机构验收后进入试运行,随后正式交付业主投入使用。

目前,天宁区既有住宅增设电梯的前提是业主自愿。首

批3台增设电梯工程都取得了所在单元楼全体业主的书面同意。其中,同济花园的两台电梯因占用了小区公共部位,还取得了小区全体业主2/3以上签字同意。电梯的加装及后续保养费全部由业主自筹,分摊比例由居民自行协商。以同济花园为例,每台电梯加装的总费用在44万元左右,根据楼层不同,单元楼每户居民承担的费用在2万~7万元不等。

首批电梯的竣工落成,圆了高层许多行动不便的居民的心愿,也激发了群众加装电梯的热情。据了解,现在全区已有上百个单元楼有意向申请。

罗翔 张敏

新北区微信公众号“爱新北”上线

为适应新常态下“互联网+”的发展需求,把握大数据,构建大外宣格局下的资源整合宣传平台,讲述和宣传区内“人民美好生活”,昨天下午,新北区委宣传传统战线积极“触网”,推出外宣微信公众号“爱新北”,打造属于新北区自己的新媒体文化名片。

“爱新北”定位“不严肃、接地气、说情怀、有温度”,立足于讲好鲜活的新北故事,宣扬优秀的新北文化,力求全面展现新北区的历史、人文、风俗、民情,促进魅力新北的宣传推广。

自8月1日起,“爱新北”进入正式运营阶段。在试运营的基础上,“爱新北”将进一步拓展历史传承、非遗文化、医疗科研、农业农村等多个领域,多角度、更深入地挖掘新北区形形色色的人、事、物,丰富线上线下活动、增强趣味互动,唤起粉丝情感共鸣,将“爱新北”的触角延伸至新北生活的方方面面,让更多新北人、常州人,乃至国人和全世界以此为窗口,更深入地了解新北,也爱上这样更有温度的新北。

王忠良 李梦雅 张敏

淹城动物园河马添丁

昨天中午,常州淹城野生动物世界的河马“花花”又诞下了一名幼崽。这是继上次产下“果果”后,时隔两年,河马“花花”再度产崽。

据了解,河马繁殖期不稳定,全年均繁殖。一般妊娠期8~10个月,每胎只产1崽,因此小河马的到来十分不易。

据淹城野生动物世界工作人员介绍,河马妈妈分娩很顺利,采用的还是时下最时髦的“无痛水下分娩”呢!小河马一出生就有70~80斤,一双大

眼炯炯有神,好奇地打量着这个世界。

据悉,新生的小河马自出生后一直呆在水中,紧紧依偎在妈妈身旁,河马“花花”母性极强,极为护崽,对小河马寸步不离,不许工作人员靠近,所以暂时还无法分辨小河马的“性别”。

因为小河马还不会游泳,为防止它溺水,河马妈妈还会时不时地用嘴巴将孩子托出水面呼吸新鲜空气,场面非常和谐有爱。

张婧雯 张敏

夜住民宿被不明物咬伤

商家退赔5000多元

杭州的钱女士到溧阳市旅游,住在当地一处民宿,不料家人却遭不明物咬,原本花大价钱住民宿,结果在医院度过了一个晚上。

今年6月初,杭州的钱女士带着自己的亲朋好友一行10人到溧阳市旅游。本想入住市区内的宾馆,后又因市区宾馆离景区相对较远,加上他们多住宾馆费用也不便宜,最后有人提议住距离景区不远的一处民宿。

该民宿是一幢装修一新的5居室别墅,刚好钱女士等人可以全部入住且不浪费。然而半夜入睡不久,钱女士的一

位家人被一阵刺痛惊醒,开灯后发现被咬的伤口处出现红肿、剧痛现象。一起同行的人员中,有人看到被咬的伤口出现一圈“红线”症状,怀疑是被蜈蚣咬了。大家随即将被咬者送往医院治疗。

钱女士十分懊恼,自己花大价钱请大家住民宿,最后竟在医院度过了一个晚上,次日找到民宿负责人要求赔偿,协调无果后,钱女士拨打常州12315电话进行了投诉。溧阳市市场监管部门接诉后介入了协调,近日经调解,商家退还了住宿费用4888元并赔偿了医药费,共计5572元。王辉 刘国庆